

责编:王爱星 美编:李帅 审读:闵佳

2023年9月25日 星期一

# 细数品博会的“N宗最”

美食品鉴新品发布优品展示 本届品博会新鲜又有料

## 盘点

啤酒美食品鉴、科技产品体验、前沿新品发布……虽然展期仅有三天,2023青岛国际品质生活博览会还是在岛城掀起了一股逛展潮,除了扑面而来的有关“好品”“优品”的品牌知识外,参观者还喜出望外地发现了其他新鲜好玩的元素。记者盘点了本届品博会的几宗“最”,将难忘的场景、美好的瞬间定格下来。

### 面积最大:青岛三利集团

相较于其他展位的四四方方格局,青岛三利集团在本次品博会上“包揽”了一块超大展位,展位面积达1000平方米,将企业最特色的产品带到现场,以最直观的方式向参观者进行展示。同时,三利集团配备了超高规格的讲解团,每位员工都对企业产品如数家珍,他们的讲述里流露出的企业自豪感,让观者更为专注于产品的独到之处。

在此次品博会上,三利集团展出了二次供水设备、直饮水系列产品、智能双驱高频变速泵、各类创新水泵、智能机器人等上百项水行业“黑科技”,代表了当今世界智能制造的高峰。三利集团智能化产品展示车、私人定制房车将三利精益求精的大国工匠精神体现得淋漓尽致。

三利集团创建于1992年,30多年来,深耕实体经济和智能制造,专注于城市供水技术研发、供水设备生产制造,智能水泵、智能电机、净水产品、改装车的研发和生产,是国内同时具备设计、生产、安装资质的供水领域专业化集团公司,以先进的技术、精湛的质量、独特的服务成就行业的领航地位,助推制造强国建设。

### 记忆最深:德州扒鸡、青食饼干

有谁能拒绝在凉爽的秋季来一只正宗的德州扒鸡呢!德州扒鸡品牌在展会期间不定时组织产品品鉴活动。琳琅满目的展台上,他们带来了旗下全系列扒鸡产品。“我们早就听说过这个牌子,但是市面上的产品五花八门,这次终于在品博会上找到了正宗的德州扒鸡,我现在买了几只,给亲友邮寄了几只,今天收获真不小。”市民钟先生说道。

德州扒鸡是德州传统名吃,长期以来一直深受消费者喜爱。作为有着数百年历史的山东名吃,德州扒鸡也跟随时代的脚步建立起专业实验室、化验室,运用先进的检验检测设备,融合现代科技,打造自动流水线,多环节把控,保证出厂的所有产品品质如一。

钙奶饼干是一代又一代青岛人的共同记忆,最近更是在短视频平台上爆火,年轻人都在问:“山东的小孩是不是吃了钙奶饼干才长成大高个?”这一次,青岛食品股份有限公司携钙奶饼干全系列产品参展,记者在展位上看到,主办方举办的钙奶饼干赠送活动吸引了参观者竞相参加。“从小就吃这个牌子,如今看着青食越来越火,心里也挺自豪的。”泰州路社区的李大爷告诉记者,看到早报的报道后,自己坐了很久的公交车来品博会参观,在青食展位逗留最久。“咱们的饼干担得起特产之名,又有营养,口感还很特别,超市里的其他饼干很少有这种干



老尹家海参发布海洋宝藏酒新品。

**羊宝藏酱香酒酒度：53度  
本地高粱为原料，一年  
蒸馏，经历春夏秋冬四季转**



青啤原浆啤酒。



三利展区展出了众多“黑科技”产品。



国信水产出品的深海野游大黄鱼。

吃很脆、一泡即化的,尤其适合老人和孩子。”李大爷说道。

品博会上,青食还展出了“青食国潮钙奶饼干”,这款产品的包装设计灵感来源于博大精神的华夏传统文化。同时,公司研发团队对这款产品的配方也做了全新升级,增加了饼干的浓郁奶香味,口感酥松,更易冲泡。

### 互动最热:青啤和精酿展位

“给我也来一杯!”说到最热闹火爆的展位,还得数青岛啤酒展位和精酿展位。青岛是一座在浪花和啤酒沫包裹下的城市,青岛啤酒之都的美名更是名扬海内外。不管是其他国家的游客来到岛城,都将“干杯”列在了“打卡”清单里。品博会现场,青啤的展位前,海内外的参观者捧着泛起泡沫的啤酒杯,畅饮几口细细品鉴,大大的笑容挂在大家脸上,此刻碰杯的人们都感受到了“五湖四海皆朋友”的豪爽。

在青啤展区,左边是青岛啤酒高端生鲜产品青岛啤酒1L原浆及水晶纯生产品。青岛啤酒原浆在生产过程严格遵守“三不”原则,不过滤、不稀释、不杀菌,使得原浆啤酒口感浓厚、泡沫更加洁白细腻,其“鸿裕”铝瓶包装,在2021年分别获得外观设计专利、实用新型专利两项专利。展位右侧是青岛啤酒海外产品,远销国外多个国家,种类丰富。中间是青岛啤酒国内市场核心产品陈列,往里走还能看到经典1903系列产品,该系列推出的冬奥、国潮、深夜食堂、夜猫子等多款主题产品备受市场欢迎。值得一提的是,展出的纯生啤酒采用世界领先的低温膜过滤技术,不经巴氏杀菌,具有“鲜、活、净、

爽”特点。展位上丰富的品类任由消费者品尝。

在精酿啤酒展区,皮尔森、IPA、琥珀拉格、纯生、比利时双料……许多岛城本土知名啤酒厂牌联袂亮相,带来了数十款不同风味的精酿啤酒,并在现场举办试饮活动,吸引了众多市民现场品鉴。“每一种精酿啤酒都是酿酒师用心打造的,这次我们共带来了8种不同品类的精酿啤酒,希望为消费者带来多样的品鉴体验。例如琥珀拉格系列口感顺爽,狮壮系列浓郁麦香、酒体香醇,而原浆啤酒则主打即时尝鲜,这些精酿啤酒从原料选材到制作都经过严格把控,喝起来口感更加有层次感。”青岛啤酒股份有限公司山东省区青岛大区超高端业务经理王奉梁介绍。

### 产品最新:老尹家海洋宝藏酒

没有新鲜事的博览会怎么能算完整?本次品博会上,老尹家海参发布了海洋宝藏酒新品。老尹家海洋牧场位于东经120度、北纬25度的青岛竹岔岛海域,水深20—30米,水温常年保持在3—21℃之间,盐度千分之三十,且常年没有风浪袭扰,水质清澈,被公认为世界上适合海参生长的海域之一。让人惊喜的是,老尹家海参国家级海洋牧场近日衍生出了新功能——天然海底酒窖。老尹家海洋牧场将养生酒、酱香酒储存于海底,打造出了以海洋文化为品牌的海洋宝藏酒。海洋宝藏酒由4位酿酒大师倾力合作酿造而出,使用独特的配方,让有30年潜水经验的工作人员运送至海底,以独特的“海藏”方式储存。“海藏一年,陆上十载”,海洋宝藏酒依托老尹家海洋牧场海底天然酒窖,与传统的“窖藏”“洞藏”方式不同,海洋宝

藏酒利用海洋牧场恒温、恒湿、避光、避震等特点,通过海潮不断摇动以及海底产生的自然压力,使酒瓶中的酒分子间的碰撞几率加大,加速大分子芳香脂类聚合生成,从而使酒中矿物质明显增多,具有口感醇厚细腻、回味悠长等优点。

### 味道最鲜:国信深海野游大黄鱼

国信水产·裕鲜舫深海野游大黄鱼是目前世界上唯一用工船养殖的深海野游大黄鱼,由全球首艘10万吨级智慧渔业大型养殖工船“国信1号”荣誉出品,具有野游习性、金腹玉鳍、锁鲜速达、味道鲜美等特点,简单概括就是“野、深、黄、金、鲜”。

在展会现场,作为“青岛优品”的国信水产·裕鲜舫深海野游大黄鱼,一现身就深受市民追捧。展会刚开幕,青岛国信展位前就围满了人,纷纷进行咨询和购买。尤其是观展的大爷大妈们,对深海野游大黄鱼更是“爱不释手”,对大黄鱼的品质和安全性非常认可,大家争相购买,都想在中秋节团圆宴上露一手。

在展会上,澳柯玛和青岛国信展位相邻,澳柯玛烤箱现场烹制了国信水产·裕鲜舫深海野游大黄鱼,烤箱满满的科技感搭上国信水产·裕鲜舫深海野游大黄鱼的新鲜美味,深受市民热捧,等候通道人头攒动,争相品鉴美味,热闹的场面成为展会现场一道风景。

入秋以来,国信水产不到两个月实现销售收入近2500万元,深海野游大黄鱼销售量约240吨,中秋礼盒销售超过30000盒。送礼送健康,国信水产·裕鲜舫深海野游大黄鱼成为青岛又一新增特产,正逐渐成为市民走亲访友的送礼新时尚。

观海新闻/青岛早报记者 王彤 图片均为企业提供